



Житель Моргаушского района признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней

Приговором Верховного Суда Чувашской Республики житель Моргаушского района 28-летний Николай Маткин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении малолетней). Ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Ему также назначено дополнительное наказание в виде 2 лет ограничения свободы. Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 22 августа 2013 года в одном из сельских населенных пунктов Ядринского района злоумышленник путем обмана увел в близлежащий овраг 9-летнюю девочку, приехавшую к бабушке на летние каникулы и прогуливавшуюся неподалеку от ее дома. Там - в безлюдном месте – он принудительно уложил ее и раздел, а затем стал трогать ее за интимные места. Его действия пресекла бабушка малолетней, после чего тот скрылся с места преступления. Приговор суда не вступил в законную силу. Следует отметить, что осужденный в 2004 году уже привлекался к уголовной ответственности за изнасилование (ст. 131 УК РФ), за что был приговорен к 8 годам лишения свободы.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/686263>